



Департамент образования Мэрии г. Грозного
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«ЛИНГВИСТИЧЕСКАЯ ШКОЛА ИМ Ю.Д. ДЕШЕРИЕВА» Г. ГРОЗНОГО
(МБОУ «ЛИНГВИСТИЧЕСКАЯ ШКОЛА ИМ. Ю.Д. ДЕШЕРИЕВА» г. Грозного)

Соьлжа-Галин Мэрин дешаран департамент
Муниципальни бюджетни йукъардешаран хъукмат
СОЬЛЖА-Г1АЛИН «Ю. Д. ДЕШЕРИЕВН ЦАРАХ ЛИНГВИСТИЧЕСКИ ШКОЛА»
(Соьлжа-Галин МБИХъ «Ю. Д. ДЕШЕРИЕВН ЦАРАХ
ЛИНГВИСТИЧЕСКИ ШКОЛА»)

Отчет

по проведению месячника профилактики правонарушений и безнадзорного поведения, профилактики наркомании, употребления психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни.

Месячник ориентирован на предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий способствующих этому; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних; социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально-опасном положении.

С целью повышения правовой культуры, правового просвещения классными руководителями были проведены тематические беседы, классные часы, КТД, демонстрировались документальные и художественные фильмы для несовершеннолетних, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактики правонарушений. Также была организована беседа с трудными детьми, их родителями; проводилась индивидуальная профилактическая работа с детьми, имеющими пропуски уроков без уважительной причины.

Классные часы:

- «Наш выбор - здоровье»;
- «Азбука здоровья»;
- «Мы учимся быть здоровыми»;
- «Мое здоровье – мое будущее».

- Викторина по правам человека «Хочу все знать» проводилась среди учащихся 8-х классов.

Оформлены стенды, классные уголки по профилактике правонарушений и безнадзорного поведения, профилактики наркомании, употребления ПАВ, пропаганде ЗОЖ.

В библиотеке нашей школы прошло оформление книжных выставок «Твои права и обязанности», «Права человека – права ребенка», «Предупреждение вредных привычек у подростков».

Социальными педагогами были посещены семьи детей, состоящих на внутришкольном учете.

В спортивном зале прошли соревнования среди 1-9 классов «Быстрее, сильнее, выше», «Самый спортивный класс» по общей физической подготовке.

С целью профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних состоялась встреча инспектора ПДН Гайсумова М.Я. с учащимися 7-11 классов. Проводились беседы на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних», «Закон и ответственность», «Правонарушения и ответственность за них». Также с участием инспектора прошли родительские собрания на темы: «Атмосфера жизни семьи, как фактор физического и психического здоровья ребенка». «Подросток и наркотики».

Среди учащихся 1-4 классов прошел конкурс детских рисунков «Мы за здоровый образ жизни», «Мир моих прав».

Учащиеся младшего, среднего и старшего звена выпустили стенгазеты по пропаганде здорового образа жизни. Каждое звено подошло к работе по-своему, но в итоге получились очень яркие и наглядные иллюстрированные материалы. Также, под девизом «Мы за здоровый образ жизни» и «Мир моих прав» среди учащихся 1-4 классов прошел конкурс детских рисунков.

Проводился социологический опрос родителей: «Внутренний мир вашего ребенка».

Учащиеся, состоящие на внутришкольном учете приняли участие в городском конкурсе рисунков «Права для детей».

Результат:

Количество проведенных мероприятий в рамках месячника «Профилактика правонарушений и безнадзорного поведения, профилактики наркомании, употребления психоактивных веществ, пропаганда здорового образа жизни» - 16. В них принимали участие не только дети, но и родители, педагоги. В каждом классе классными руководителями были использованы различные формы проведения профилактических мероприятий: классные часы, беседы, конкурсы презентаций, спортивные состязания.

Количество участников месячника – 126 человек;

- обучающихся – 68 человек;
- родителей (законных представителей) – 43 человека;
- педагогических работников – 15 человек.

Месячник был насыщен различными мероприятиями, направленными на развитие творческих, интеллектуальных способностей учащихся. Пропаганда здорового образа жизни велась постоянно.

Следует и дальше практиковать ставшие уже традиционными спортивные соревнования, спартакиады школьников.

Директор

А.А. Умарова

